

Уважаемый Леонид Владимирович, коллеги,

С внутренней гордостью ознакомился с обращением директора ИЯИ и программами кандидатов новых директоров нашего славного Института.

Готов голосовать за каждого обеими руками.

Хотя выбрать нужно лишь одного из них, хочу верить в то, что все трое останутся сплочённым ядром Института и вместе с опытными наставниками в лице Л.В.Кравчука и В.А. Рубакова поведут Институт через все испытания к новым крупным достижениям.

С наилучшими пожеланиями всему коллективу ИЯИ РАН, своим коллегам и товарищам,

Виктор А. Матвеев

Уважаемые коллеги,

Со всей искренностью присоединяюсь к словам обращений Леонида Владимировича Кравчука и Валерия Анатольевича Рубакова ко всем сотрудникам Института ядерных исследований РАН с призывом принять участие в голосовании по выборам директора Института.

Отдавая должное каждому из трёх кандидатов на эту исключительно ответственную роль, хочу вас всех призвать дружно проголосовать за Максима Валентиновича Либанова, и быть готовыми в случае его единодушного избрания, в чем я не сомневаюсь, и назначения на эту должность, оказать ему полную поддержку и содействие в новой должности.

Не могу не поддержать слова Валерия Анатольевича о том, что в преддверии выборов нового директора Института нам следует выразить искреннюю глубокую благодарность Леониду Владимировичу Кравчуку, сделавшему исключительно много для сохранения и развития нашего Института в очень трудное время, выведшего Институт в число лидеров нашей науки и, что очень немало, подготовившего себе замечательную смену.

Уверен, что у нас ещё будет возможность в полной мере оценить этот вклад и воздать ему должное.

А сегодня последуем призыву дружно проголосовать за нового директора ИЯИ РАН.

С наилучшими пожеланиями всему коллективу Института,

Виктор Матвеев